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DECISION DE LA COMMISSION FEDERALE DE RECOURS
SEANCE DU 29/05/2025
Affaire N°99 Recours Mouloudia Baladiat Beida U15 et U17 « MBB »

Membres

Mr Belkherroubi Abdou Président
Mr Keteb Djamel Membre
Mr Amrane El Hadi Membre

Attendu que le club sportif amateur Mouloudia Baladiat Beida « MBB » a
interjeté appel a 'encontre de la décision de la commission de discipline de la
ligue régionale de football de Ouargla concernant les affaires n°175 et 176
statuant comme suit :

Affaire 175 : Rencontre Itihad Aflou/Mouloudia Beida du 10.01.2025 U15

« match perdu pour Mouloudia Beida pour en attribuer le gain a Itihad Aflou »
« amende de 15 000 DA au Mouloudia Beida »

Affaire 176 : Rencontre Itihad Aflou/Mouloudia Beida du 10.01.2025 U17
« match perdu pour Mouloudia Beida pour en attribuer le gain a Itihad Aflou »
« amende de 15 000 DA au Mouloudia Beida »

En la Forme
Attendu que I"appel interjeté par MB Beida est recevable en la forme.

Au Fond

Attendu que le club sportif MB Beida a formulé un recours contre les décisions
de la commission de discipline de la LRF Ouargla donnant match perdu a
I’équipe du MB Beida absente lors de la rencontre qui devait 'opposer a
I’équipe de I'IRB Aflou en date du 10/01/2025.(décisions affaire n°175 U15 et
affaire n°176 U17).

Attendu que le club MB Beida affirme que ses équipes U15 et U1l7 se sont
déplacées au stade le jour de la rencontre et que I’équipe d’'IRB Aflou était
absente ainsi que toutes les personnes chargées de I’organisation du match
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Attendu que I'arbitre chargé de diriger les rencontres U15 et ul7a été invitéet
entendu par la commission de recours et déclare que les équipes du MB Beida
étaient absentes le jour de la rencontre et que seules les équipes U15 et U17
de I'IRB Aflou étaient présentes sur terrain au lieu et & ’heure prévue pour le
début de la rencontre ; suite & quoi j’ai décidé d’annuler les rencontres pour
absence des équipes U15 et U17 de MB Beida tel qu’il a été mentionné sur les
feuilles de match.

Attendu qu’il ressort de ce qui précéde et aprés délibération la commission
fédérale de recours décide.

Par ces Motifs
Déclare 'appel recevable en la forme
Confirme les décisions prononcées en premiére instance par la commission de

discipline de la LRF Ouargla (Affaire 175/Affaire 176) .

Le Président de Ia Commlssmn
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